



Діяльність Зазимської сільської ради

Затверджено правила благоустрою в Придесенні

5 вересня 2023 року відбулася 62 позачергова сесія Зазимської сільської ради.

Перед сесією сільський голова Віталій Крупенко за активну громадянську позицію, високу соціальну відповідальність, безкорисливу допомогу в облаштуванні котельні та підготовці Зазимського ліцею «Академія успіху» до опалювального сезону, професійне, добросовісне та якісне виконання робіт відзначив місцевого жителя Толочка Павла Миколайовича.

Також на сесії привітали депутата Зазимської сільської ради Юрченко Ольгу Борисівну з призначенням на посаду заступника голови Броварської районної військової адміністрації. До обов'язків Ольги Борисівни будуть входити питання гуманітарного спрямування, а також підтримка ефективної комунікації із Зазимською і Калинівською громадами.

Окрім питань порядку денного, обговорювали можливість розширення мережі відеоспостереження в громаді.

12 вересня 2023 року відбулося засідання виконавчого комітету Зазимської сільської ради.

По першому питанню, яке стосувалося організації харчування учнів та вихованців закладів освіти, доповідала начальник управління ОКМС Щиголь Наталія Миколаївна. Вона повідомила, що окрім законодавчо визначених категорій населення, пільгові умови

харчування в закладах освіти Придесення передбачені для дітей членів Зазимського ДФТГ та учнів 1-4 класів.

На засіданні також було представлено нового керівника Зазимського ліцею «Академія успіху» Приліпко Оксану Григорівну.

По другому та третьому питанню було погоджено проектно-кошторисну документацію ремонту частини аварійних приміщень Рожнівської амбулаторії та капітального ремонту відмостки та вхідної групи до укриття в дошкільному закладі «Сонячний» Літківського ліцею ім. М.П. Стельмаха. Варто зазначити, що у зв'язку з проведенням капітального ремонту в Рожнівській амбулаторії працівники закладу тимчасово переміщуються в колишній фельдшерський пункт с.Рожни по вулиці Науки, 24А (графік роботи: понеділок-п'ятниця 8:30 – 14:00 та субота 8:30-13:00).

Одне з питань порядку денного стосувалося розгляду заяви жителів вул. Дорошенка в с.Зазим'я щодо встановлення обмежувача висоти для проїзду автомобілів по вулиці. Зважаючи на необхідність збереження якості дорожнього покриття, яке було покращене за рахунок коштів жителів вулиці, а також забезпеченні оперативного безперешкодного проїзду спецавтомобілів (зокрема, авто ДСНС), дане питання було передане на довіччання комісії виконкому з питань благоустрою.

Також на засіданні сільський голова Крупенко Віталій

Вікторович повідомив, що найближчим часом можуть початися періодичні відключення водопостачання та водовідведення в с.Зазим'я (зокрема, в ЖК «Десна-Резиденс») у зв'язку з реконструкцією системи перекачування стічних вод. Раніше про необхідність проведення цих робіт говорили на громадських обговореннях щодо підвищення тарифів комунальним підприємством «Добробут».

Продовжуються роботи з прокладання системи водопостачання та водовідведення з м.Київ до с.Погреби (до ЖК «Ріверсайд»).

Актуальним залишається питання обмеження швидкості на виїзді з вулиці Науки на трасу Т 10-08 в с.Рожни.



Також на засіданні повідомили, що 8 вересня за сприяння і співфінансування керівництва Київської обласної державної адміністрації і Департаменту освіти і науки Київської обласної державної адміністрації Рожнівській філії Пухівського закладу загальної середньої освіти було передано новий шкільний автобус.

22 вересня 2023 року в приміщенні Пухівського сільського клубу відбулася 63 позачергова сесія Зазимської сільської ради.

На початку засідання сільський голова Віталій Крупенко грамотами Броварського районного управління ГУ ДСНС України в Київській області та Зазимської сільської ради відзначив працівників сектору пожежної охорони громади Придесення з нагоди Дня рятувальника. Також Віталій Вікторович привітав з Днем фізичної культури та спорту координатора Активних парків Зазимської СТГ Діану Кривобок.

Одним з питань порядку денного було затверджено Правила благоустрою в Зазимській сільській територіальній громаді (деталі на сайті громади: «Документи» – «Регуляторна діяльність»). Рекомендуємо всім жителям Придесення ознайомитися з цим документом. Вашій увазі пропонуємо деякі пункти з Правил:

•4.2.5. Збирання твердих побутових відходів від приватних домогосподарств здійснюються юридичною особою, яка уповноважена на це органом місцевого самоврядування. Спеціальні брендovanі сміттєві пакети виставляються власниками приватних домогосподарств у місця, зручні для їх збирання, поряд з їхніми домогосподарствами виключно в день вивезення відходів

у конкретному населеному пункті громади (згідно затвердженого графіку) у період з 05-00 до 08-00 ранку цього дня. Виставляння пакетів з ТПВ у інші дні та у день збирання відходів у конкретному населеному пункті після 08-00 забороняється та карається адміністративним стягненням за ст. 152 КУпАП.

•5.10. Спеціалісти з благоустрою Зазимської сільської ради та особи, уповноважені виконавчим комітетом Зазимської сільської ради – видають приписи власникам (балансоутримувачам) щодо приведення їх об'єктів та елементів благоустрою у відповідний стан. У разі невиконання зазначених у приписі вимог у встановлений термін, спеціалісти з благоустрою Зазимської сільської ради та особи, уповноважені виконавчим комітетом Зазимської сільської ради – складають протоколи про адміністративні правопорушення за ст. 152 КУпАП.

•8.1.1. Для проведення масових заходів, організатором яких є сільська рада чи її виконавчі органи, апарат виконавчого комітету готує проект розпорядження сільського голови не пізніше ніж за три дні до початку проведення запланованого заходу.

•9.2. Забороняється встановлення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності без оформлення паспорту прив'язки.

•9.3.10. Рекламні засоби розміщуються у відповідності до дозволу, який видається на підставі рішення виконавчого комітету Зазимської сільської ради.

Також на сесії було затверджено Технічну документацію з нормативної грошової оцінки земель села Літочки, яка набуде чинності з 01.01.2025 року (деталі на сайті громади: «Документи» – «Регуляторна діяльність»).



Життя громади

Patriot Family Fest

16 вересня в Погребах на футбольному стадіоні відбувся Patriot Family Fest, який став яскравим завершенням літніх заходів в громаді. Основною метою фестивалю було зібрати кошти для підтримки наших військових, залучити до донатів аудиторію, яка не читає про збори на авто в інтернеті та показати як багато людей залишаються небайдужими до війни. Впродовж чотирьох годин тривав концерт за участі дитячих колективів, професійних та зіркових артистів і музикантів.

Партнером фестивалю виступив Міжнародний літературний конкурс «Коронація слова». В наметі «Коронації слова» можна було придбати новинки української літератури. Також в ньому відбулася творча зустріч та автограф-сесія дитячого письменника Віктора Полянка.

Нашу сцену «запалив» драйвовий Олексій Зінченко, космічна Kler – відома зірка сучасної електронної

музики та популярна серед молоді артистка і авторка пісень Схожа. На завершення для нас виступали найпотужніші відьми країни – гурт «Енджі Крейда»! Атмосфера заходу була справжньою магією, яку відчували всі, хто там був!



Особливими гостями фесту стали переможець «Танці з зірками» Макс Леонов та зіркова телеведуча і волонтерка Соломія Вітвіцька, яка приїхала на фестиваль з благодійною акцією «Букет для ЗСУ». Спільно з лавандовою локацією таку акцію вона проводить вже вдруге. Телеведуча дарувала букетики лаванди та листівки зі своїм автографом за донат на ЗСУ. Зірки виступали із запальним танцювальним майстер-класом, розіграшами цінних аукціонів і цікавою програмою.

Поряд з такими знаменитостями виступали наш запальний «Desire», колектив «Десняночка», Зразковий дитячий ансамбль «Перепілочка», Зразковий хореографічний колектив «Престиж» Літківського будинку культури, заслужена артистка України Валентина Лонська, в якій саме в цей день був день народження та неперевершена студія танцю «Dance family», яка «розкачали» аудиторію ще на тиждень вперед!

В цей же час на майданчику проходили різні активності: майстер-клас сімейного фітнесу від Paniaanka Fitness, гра в мегам'яч (провів Данило Барбон), стрільба з луку (організована клубом «Влучно», тренером Іриною Шалевою, чемпіонами України з традиційної стрільби із лука Сергієм Чирчик та Оксаною Чирчик (Клуб Epic Archery)), ярмарок майстрів та майстринь і їх майстер-класи також. Зіркою ярмарку була Оксана Білоус – заслужений майстер народної творчості України зі своїми чудовими майстер-класами розпису пряників.

Окрім цього, свої творіння могли продемонструвати місцеві майстрині Анастасія Литвиненко та Алла Калениченко.

Найліричнішим дійством фестивалю став квітковий перформанс від школярів Зазимської громади. Діти сплітали букети квітів та прикрашали ними мапу України, що символізувало нашу любов до кожного сантиметру держави, бажання відновлювати, милуватись та пишатись нею. В результаті вийшла неймовірно красива фото-зона, яка не лишила байдужим нікого навіть на наступний день після заходу. Цікаво, що це був дійсно дуже творчий процес, який перевершив своєю красою всі очікування! Допомогала оформлювати цю неповторну красу Юрченко

Алла. Паралельно святковій програмі проводилась безпрограшна благодійна лотерея. Лоти для неї надавали місцеві магазини, підприємства, сервіси, бізнесмени, майстри та представники різноманітних галузей. Завдяки ним у нас є можливість не лише заохочувати людей донатити, а і порадувати учасників приємними, а іноді і коштовними призами.

Окрім цього, зі сцени відбувався аукціон, на якому було розіграно унікальні лоти, такі як футболка з підписами ведучих 1+1, картина Соломії Вітвіцької, чашка, хустинка та книжка від Ольги Машевської, шампанське з партії, що виготовлялася за унікальною технологією в Бахмуті, гра із зіркою тенісу Андрієм Медведевим, сертифікат на місячний марафон від Paniaanka Fitness, безкоштовна фото сесія в лавандовому полі від Lovewonder, саморобна урна з гільзи, багато трофеїв з фронту та інші цікаві лоти.

Загальна сума, що зібрали на заході для наших військових, склала понад 77 тисяч гривень. Ці кошти спрямовано на потреби військових Зазимської громади.

Щира подяка адміністрації Зазимської ОТГ та Управлінню освіти, культури, молоді та спорту Зазимська сільської ради, Пухівському ЗЗСО, Оксютенку Ярославу, ТОВ «Спецфонд Перспектива», КП «Добробут», Добровольчому формуванню Зазимської ТГ №1, ФК «Десна» Погреби, Комунальному закладу «Центр культури, дозвілля та спорту», всім медійним групам та учасникам заходу!

Режисер заходу – Людмила Бригінець, організатори – Кароліна Медведєва, Волонтери Придесення.

Коштовні лоти для аукціону надали: Заслужений майстер України художниця Ольга Машевська, магазин техніки Stihl, магазин техніки «Дніпро-М», Марина Теніс Клуб, Компанія PRAPOR, Drive Club 4x4, Квадро-Київ, Садовий центр, Paniaanka Fitness, ресторан «Maness», Стоматологічна клініка Beauty Smile.

Дякуємо Наталі Некрашевич та Діані Кривобок за фото-та відеозйомку заходу.

Автор статті: Олена Дєєва

Благодійний турнір

2 вересня 2023 року на території ЖК «Десна Резиденс» відбувся вже другий в цьому році турнір з волейболу.

Захід був направлений на збір коштів для придбання авто Івану Нижнику з с. Погреби. Історія Івана – це частинка історії про тих, на кому тримається Україна. Іван більше року на східному напрямку, мав поранення та повернувся в бій, в них знищили авто, але їх бригаду не зламати. Аматорський турнір по волейболу проводила Керуюча Компанія «Десна Резиденс» на чолі з Андрієм Куліченком за підтримки Волонтерів Придесення, Сергія Максименка та Євгенія Куша. Ведучою заходу була Валентина Лонська. Під час заходу виступали вихованці



Валентини та колектив Десняночка під керівництвом Катерини Гетьман-Негоди.

Благодійні внески зробили Ресторация «Verpuk», «Beer shop & Prosecco bar», Компанія «5 континентів», GLCOFFEE, ZUMBA Погреби, стоматологія Desna Dent, кафе «Ягода», Сергій Селик, Олена Тимофєєва, Салон краси «Beauty Residence», магазин свіжих фруктів та овочів «Selo», Студія «Project», які надали лоти на лотерею та приєдналися до організації турніру.

Підтримати захід прийшли небагато жителі комплексу, що долучилися до збору коштів оригінальним способом – Олексій Синюк, Оксана Мироненко, Дмитро Морозов, Петро Білоглазов, Дмитро Гудков вирішили зварити плов в казані та кукурудзу на вогні за донат, що створило особливу атмосферу згуртованості та підтримки. На підтримку військового під час заходу було зібрано близько 30 тис грн.

Хроніки війни. Позивний «Як»

Цьогоріч 1 жовтня ми відзначаємо День захисника та захисниці України, а також День Територіальної оборони. Якщо до першого свята ми вже звикли і воно стало для нас традиційним, то смисл другого ми почали розуміти лише після повномасштабного вторгнення.

Хто ж такі «тереошники» і яка їхня роль в нинішній війні? В цьому питанні нам допомагав розбиратися громадянин України, якому ТрО стало другою сім'єю.

Але для початку короткий екскурс в історію.

Наприкінці 2014 року система територіальної оборони України, розроблена відповідно концепції 2011 року, зазнала змін. Сформовані навесні-влітку 2014 року батальйони територіальної оборони були переформовані у мотопіхотні та передані до складу бригад Сухопутних військ. Перші підрозділи почали організовуватися в січні 2015 році. Було проведено кількаденні польові навчання для представників територіальної оборони.

В травні 2018 року стало відомо, що Міністерство оборони України розглядає можливість надання статусу окремого виду військам територіальної оборони, які на той час входять до складу Сухопутних військ ЗС України. Більш реальні кроки щодо реалізації цього задуму почали бути помітними в 2021 році із підписанням Закону України «Про основи національного спротиву» та проведенням найбільших за всю історію України військових навчань із залученням як резервістів, так і діючих військових. В цьому десятиденному вишколі, що проходив вкінці вересня 2021 року, взяли участь також понад десять представників з Придесення (солдатський та сержантський склад проходив злагодження в Броварському районі, офіцерський – в Обухівському). До програми навчань входили: оборона адміністративної будівлі, пошук та боротьба з диверсійно-розвідувальною групою, стрільба з вогнепальної зброї, домедична допомога, облаштування окопів, чергування на блокпості.

Після вересневих навчань починає активізуватися робота щодо

формування батальйону територіальної оборони в кожному районі (в тому числі, в Броварському), доведення до населення пунктів Закону України «Про основи національного спротиву», який вступав в дію з 01.01.2022 року, обговорення з жителями громади створення добровольчого формування, започаткування яких передбачається відповідно до Закону та Постанови Кабінету Міністрів України №1449.

В передчутті початку великої війни в громаді також почали облаштовуватися схрони пального та питної води, по селах визначено відповідальних за організацію оборони та цивільний захист населення.

Близько 300 чоловік з громади захищали та захищають Україну у війні проти російських окупантів. Є серед них воїни Збройних Сил, Національної гвардії, а також Територіальної оборони. Герой нашої розповіді – Максим «Як» Яковлев – представник «тереошників», який пройшов всі ланки Територіальної оборони: від навчання до поля бою та штабної роботи.

До 2020 року Максим брав участь у волонтерських ініціативах та допомагав нашим військовим на сході України, за що неодноразово отримував подяки від захисників (зокрема, прапор від 501 окремого батальйону морської піхоти та подяку від 128 гірсько-штурмової бригади). При цьому його професійна діяльність стосувалася автомобільного бізнесу та за 18 років стала досить успішною.

Напередодні вторгнення, 23 лютого, Максим разом зі своїм другом Євгеном «Шева» Шевченком (теж мешканцем нашої громади) взяли участь в зборах ініціативної групи з питань оборони в селі Зазим'я з метою отримати більше інформації про сили територіальної оборони та зрозуміти можливу свою роль



в протидії агресору, окупаційні наміри якого ставали все більш очевидними.

З першими ворожими атаками на світанку 24 лютого 2022 року Максим з другом відразу прибули до сільської ради, де вже почали збиратися деякі учасники вчорашніх зборів. Не очікуючи жодних нових вказівок від місцевих активістів, чоловіки вирішили вступити до територіальної оборони. Зателефонували Віталію «Вітамін» Кондратенку, який вже був ветераном АТО та підписавши контракт з районним батальйоном, займався облаштуванням постійного місця дислокації. Той сказав їхати в Бровари.

Близько шостої вечора першого дня вторгнення чоловіки вступили до 136 батальйону Територіальної оборони, в ніч на 25 лютого вони отримали зброю, а через кілька годин їх вже вивели на позиції. В ті дні, поки ще одягнені в цивільний одяг, вони дуже контрастували на фоні досвідчених воїнів 72 бригади, з якими разом розташовувалися в лісі неподалік Калинівки. Основною задачею «тереошників» тоді була протидія просуванню ворожої техніки та боротьба з ДРГ. На жаль, вже в перший день виконання бойового завдання відбувся контакт з диверсантами, під час якого загинув один з побратимів Максима - Лавровський Юрій.

Через кілька тижнів після звільнення Київщини «тереошникам» запропонували відправитися на схід в зону бойових дій. Серед добровольців батальйону, більшість з яких раніше ніколи майже не тримали зброю в руках, відбувся справжній ажіотаж – на одне місце в зведеному підрозділі було аж четверо охочих. Максим зміг потрапити в цю роту на посаду гранатометника. Всі відібрані військові написали рапорти з проханням добровільної відправки їх на фронт.

Першим пунктом призначення в зоні бойових дій було місто Бахмут. На відміну від сьогоднішнього, росіяни Бахмут ще не штурмували, тільки обстрілювали. Згодом підрозділ перемістили північніше Бахмута, а потім був Лисичанськ, де окупанти їх відразу зустріли мінометним вогнем. Потрапивши під безпосередній обстріл, троє наших захисників отримали поранення, а також було знищено їх автівку. За кілька днів «тереошників» відправили на підсилення української армії в район Северодонецька, для оборони заводу «Азот». Перебування тут було складним, враховуючи, що хімічний завод практично немає підвалів, де можна було б переховуватися від постійних обстрілів. З цієї причини захисники постійно маневрували, змінюючи свої позиції, але міцно боронили рубежі. Після декількох відбитих атак ворога, в супроводі та за допомогою підрозділу ССО вийшли з території заводу. Відхід був складним. В розпорядженні підрозділу було дві «Газелі», дві «дев'ятки» та Hyundai Elantra, в якій в повному спорядженні їхало аж восьмеро бійців (Максим з медиком їхали в багажнику). Так як мости вже були зірвані, то на інший берег Сіверського Донця військові перепливали на човні (за один раз можна було

переправити трьох людей). Під час оборони заводу п'ятеро «тереошників» отримали поранення, двоє з них – важкі.

Після одного дня перепочинку під ворожими обстрілами в Лисичанську підрозділ приєднують до 57 бригади та ставлять на ділянку фронту в районі населених пунктів Метьолкіно-Сиротине (околиця Северодонецька).

Тут Максим відчув на собі особливість тактики росіян та використання ними БПЛА «Орлан». Ворог для виявлення українських позицій, накривав територію фосфорними боеприпасами, після чого безпілотник фіксував місця, де наші воїни тушили пожежу. Після фіксації позицій починався артилерійський обстріл. Після тривалих кількадечних обстрілів вже починався рух ворожих штурмових груп, атаки яких вдавалося успішно відбивати. Попри відсутність належного важкого озброєння та артилерійського прикриття, захисникам вдавалося знищувати ворожу техніку. Так, наприклад, одного разу двоє «тереошників»-ветеранів з кількох протитанкових мін зробили пастку на перехресті, на якому підірвався російський танк.

Загалом на цих позиціях було неймовірно складно. Лише години три на добу не було обстрілів – росіян крили всім чим можна (касетні боеприпаси, фосфор, мінометний вогонь, артобстріл зі 152-міліметрових гармат).

Згодом Максима як гранатометника перекинули на підсилення позиції в Сиротине. Тут росіяни більше використовували «гради», так як наявність житлової забудови сприяла збільшенню можливої кількості уламків від обстрілів.

На світанку 12 червня 2023 року зведена група, до якої також доєднався Максим, вийшла в напрямі Метьолкіного



для виконання бойового завдання – відстояти населений пункт, який активно почали штурмувати росіяни. Старшим групи був старший лейтенант, заступник командира зведеної стрілецької роти ТРО Олександр «Юстас» Остапкович. Це дуже колоритна людина, він став на захист України ще в 2014 році, потрапив в полон, а в 2015 році з другої спроби зміг втекти. З перших днів вторгнення знов став на захист України, його бойовий досвід неабияк допомагав «тереошникам» на фронті, а сам він постійно перебував на найбільш важких та небезпечних позиціях. Забігаючи наперед, варто сказати,

що після повернення зі сходу України «Юстаса» було звільнено з військової служби за віком (зараз йому 64 роки).

В Метьюлкіному Максим разом з «Юстасом» знаходився на крайній позиції, практично на вістрі оборони, постійно перебуваючи під мінометним, артилерійським, а також танковим обстрілами. Від безупинного обстрілу чоловіки вже не зважали на постійні прильоти поблизу їхнього окопу. І ось в один момент, коли «Юстас» хотів віддати наказ кільком побратимам висунутися трохи вперед, до них в траншею прилітає 120-мм мінометна міна. Вибух відбувся за метр від чоловіків. Основна сила удару та уламків припала на найближчого до вибуху Максима, однак ударна хвиля та частина осколків зуміла поранити «Юстаса» в шию, плече, бік та застрягнути в шоломі. Старший лейтенант відразу знепритомнів. Від вибуху Максимова каска німецького виробництва, яка була пристебнута, але з відкритим запобіжником, відлетіла, що врятувало Максима від перелому шиї. Бронезилет шведського виробництва з поліуретановими плитами третього класу, кевларом та балістичним пакетом захистили тулуб та пах військового. Однак важких ушкоджень зазнали кінцівки. Осколки повністю знищили армовані наколінники, наскрізь пройшли ноги та руки, залишаючи страшні рвані рани та ламаючи кістки. Адреналін переповнював кров Максима, який зумів відносно швидко прийти до тями, потушити вогонь на одязі, зробивши переверт. Кров хлище з усіх кінцівок, дим, вогонь... «Треба ще попрацювати», - крутяться в голові Максима думки. Приліт в окоп стався орієнтовно о 7:40-7:50 ранку 12 червня 2023 року, коли православний світ відзначав свято Трійці.

Майже відразу до пораних підбігли товариші. При цьому мінометний обстріл не припинявся ні на хвилину. Хлопці були шоковані, побачивши криваві рвані рани Максима та «Юстаса». Почали накладати турнікети на кінцівки. Перші два турнікети зламалися. В очах рятувальників було видно розгубленість. Тоді Максим під дією адреналіну обпершись на зламану ногу, підвівся і почав пригати в напрямі укриття. Хлопці допомогли Максиму добратися до підвалу в сусідній будівлі та перенесли туди «Юстаса». Більше п'яти годин довелося чекати евакуації. Весь цей час будівлю «розбирав» танк та нищив міномет. Максим через відсутність знеболювальних постійно кричав та намагався не заснути, тому що розумів, що, закривши очі, він їх більше може не відкрити. За цей час Максим випив близько 9 літрів води. Побратими періодично послаблювали турнікет, щоб давати рух крові, йому вдалося зберегти всі свої кінцівки. Один з молодих військових 57 бригади, який перебував в підвалі та бачив муки пораненого, отримав нервовий зрив та вже не міг продовжувати бій.

Приїхала евакуація – старенька «Нива» з платформою, на якій транспортували міномет. Водій евакуював трьох



військових: Максима, «Юстаса» та військового 57 бригади, який через психологічний стан вже не міг продовжувати бій. Евакуюючись, Максим побачив, що Метьюлкіно вже майже не було – ворог знищив практично всі будівлі. Бій тривав. Росіяни брали поселення в напівоточення. Дорога евакуації була надважкою. Через обстріли з мінометів та гранатометів автівку

доводилося вести «змійкою». Аж раптом з боку по «Ниві» почав працювати кулемет. Військовий з 57 бригади спрямував в напрямку ворожого «гнізда» свій автомат та випустив туди весь магазин. Хоч стрільба була неприцільна, але кулемет затих. Думали, що вже нарешті вирвалися і ворог перестане їх переслідувати. Але в один момент водій «Ниви» різко злітає з дороги та ховається в кюветі. Він зумів відчутти або почути наближення прильоту; снаряд зірвався за метрів 50 від них.

За кілька кілометрів поранили передали медикам, які доставили їх на УАЗ-і («таблеткою»), а потім човном через річку в госпіталь в Северодонецьку. Потім були шпиталі та лікарні в Бахмуті, Краматорську, Дніпрі, Вінниці, Києві. Максим безмежно вдячний лікарям, які по шматкам зібрали його руки і ноги.

Закінчив лікування в листопаді 2022 року. Зараз він обмежено придатний та має інвалідність 2 групи в наслідок поранення при захисті Батьківщини. Ліве коліно працює частково. З дев'яти пальців рук, які залишилися, повноцінно працюють лише три на правій руці.

Броварській районний батальйон територіальної оборони воював на сході України з 26 травня по 9 листопада 2022 року. Постійно перебували на нулі по ротатії. Боронив Северодонецьк, Лисичанськ, Сіверськ, Бахмут, штурмував Ямпіль. «Тереошники» вигравали час, даючи можливість Збройним силам перегрупуватися та переозброїтися. Зараз батальйон знов вийшов у повному складі в зону бойових дій захищати Батьківщину.

Станом на серпень 2023 року сформовано більш 150 справ на нагороди для бійців батальйону. Військовослужбовці батальйону вже отримали більше 90 нагород. Процес присвоєння нагород досить довгий, так як відбувається дуже прискіплива перевірка на всіх етапах.

Максим Яковлев нагороджений Указом Президента України державною медаллю «За військову службу Україні» та відзнакою-нагрудним знаком від Головнокомандувача Валерія Залужного «Золотий хрест» за проявлену мужність, відвагу та самовіддані дії, виявлені у захисті державних інтересів України. Крім Максима цією нагородою нагороджено ще 50 військових з батальйону.

Максим з січня 2023 року служить при штабі та веде документацію складу батальйону щодо оформлення статусу «Учасник бойових дій». Станом на серпень 2023 року вже 84 військових батальйону отримали «УБД».

3 днем працівників освіти!

«Освітняни Придесення – the best». Під такою назвою відбувся захід в Зазимській громаді з нагоди Дня працівників освіти.

Освітнянську родину Придесення чекали позитивні емоції, гарний настрій, зустрічі з колегами, вітання від очільника громади та просто неймовірне свято.

З нагоди свята, кращі із кращих освітян Придесення були нагороджені Відзнакою сільського голови Зазимської сільської ради, Почесними грамотами та Подяками Департаменту освіти і науки Київської обласної



державної адміністрації, Подяками кращим працівникам від Київського обласного інституту післядипломної освіти педагогічних кадрів, Інституту педагогіки, Грамотами та Подяками управління освіти, культури, молоді та спорту Зазимської сільської ради. Також відзначили найкращих бібліотекарів громади та привітали з професійним святом.

Цей день для нас всіх особливий тому, що він відзначає кожного з вас, дорогі освітяни та бібліотекарі!

Після урочистої частини нагородження кращих освітян та бібліотекарів був подарунок від Єврейського театру «А біселе мазл» з виставою «Трішечки щастя».

Прийміть найщиріші привітання з вашим професійним святом!

Наші ліцеї – одні з кращих в області

Інформаційним освітнім ресурсом «Освіта.ua» складено рейтинг загальноосвітніх шкіл Київської області. За підсумками Національного мультипредметного тесту 2023 року Погребський ліцей та Зазимський ліцей «Академія успіху» в сотні кращих – 58 і 62 місця відповідно.

За інформацією порталу «Освіта.ua»:

«Інформаційним освітнім ресурсом «Освіта.ua» складений рейтинг загальноосвітніх шкіл Київської області, що посіли найвищі місця у рейтингу шкіл України за підсумками НМТ 2023 року.

У якості вихідних даних для укладання рейтингу загальноосвітніх навчальних закладів були використані результати національного мультипредметного тесту, отримані випускниками шкіл у 2023 році.

Варто також підкреслити, що значний вплив на цьогорічний рейтинг має пороговий бал «склав / не склав», який у 2023 році був встановлений заздалегідь і став для деяких предметів значно нижчим, ніж у попередні роки. Так, з української мови не подолали поріг «склав / не склав» лише 0,09% учасників (у 2021 році – 7,45%), що вплинуло на рейтингові таблиці, оскільки в

рейтингу враховуються учасники, які не подолали пороговий бал з предмета.

Окрім того, учні низки шкіл через військові дії залишили свої регіони й продовжували навчання онлайн в інших областях України або за кордоном.

Ці чинники істотно вплинули на місце конкретного закладу в рейтингу закладів регіону і на місце конкретної області в рейтингу областей.

Зважаючи на формат тесту, умови проведення та особливості визначення результатів НМТ, порівнювати рейтинг 2023 року з рейтингами попередніх років не є доцільним. Також, зважаючи на вказані особливості, не є доцільним ухвалення управлінських рішень за результатами учнів конкретної школи в рейтингу.

Школи у таблиці ранжовані за рейтинговим балом, який розрахований на підставі середнього значення балів національного мультипредметного тесту отриманих учасниками тестування з усіх предметів НМТ та з урахуванням загальної кількості складених тестів випускниками кожної школи. Детальніше про Рейтинг 2023 року дивіться за посиланням: <http://osvita.ua/school/rating>.

Вічна пам'ять Флоріну Сергію Вікторовичу!

10 вересня 2023 року в с.Пухівка відбулося поховання військовослужбовця Флоріна Сергія Вікторовича.

Чоловік народився 17 листопада 1979 року та проживав у селі Пухівка. Був справжнім патріотом та чудовою людиною. З перших днів вторгнення неодноразово звертався до територіального центру комплектування та соціальної підтримки, бажаючи доєднатися до війська та захищати Державу. Однак у зв'язку зі станом здоров'я неодноразово отримував відмову. Все ж згодом Флорін Сергій Вікторович домігся свого. Військову службу проходив на



посаді стрільця 2 стрілецького відділення другого стрілецького взводу 2 стрілецької роти в/ч А4046.

Виконуючи бойове завдання в районі населеного пункту Діброва Сєвєродонецького району Луганської області, загинув під час мінометного обстрілу 3 вересня 2023 року близько 10:22.

У воїна залишилося двоє дітей – Анна (12 років) і Олександр (9 років).

Вічна пам'ять Герою!

Спорт

Новини боксу

Вересень став багатим на досягнення серед боксерів Придесення. Так, з 5 по 7 вересня в славетному залі боксу Броварського училища олімпійського резерву відбулась першість Київської області з боксу серед дівчат та хлопців 2008-2009 років народження.

Команда СК «Патріот» здобули три золотих, одну срібну та три бронзових нагороди. Серед них представники нашої громади: Сергієнко Назар, Степанченко Назар, Іщенко Анжела, Бокач Данило.

За тиждень тут же відбувся перехідний чемпіонат Київської області з боксу серед молоді 2006-2007 років

народження та дорослих. Двоє представників СК «Патріот» та громади Придесення здобули призові місця. Це Степанченко Єгор (1 місце, молодь) та Гиренко Едуард (2 місце, +92 кг, дорослі) *(на фото)*.

Також протягом останнього тижня місяця в місті Рівному проходив чемпіонат України з боксу серед юніорів 2008-2009 років народження. Жителька села Зазим'я Сергієнко Дар'я здобула перемогу в своїй ваговій категорії.

Вітаємо спортсменів та тренерів Сергія Тюріна і Олександра Черепа з високими досягненнями.





Наша творчість

Не казка

Боже! Як це давно було
В моєму дитинстві, та я пам'ятаю
Бабусі поруч, від печі тепло,
Мурахи по тілу, коли пригадаю.

Лягаючи спати, вмістились зручненько,
Чекали на казку з хорошим кінцем.
«Слухайте, діти», - казали тихенько,
- «Життя у цій казці буде творцем».

Жила, як годиться, щаслива родина,
Любили, трудились, росли дітей.
Чотири мужні красені сина
І донька із блиском карих очей.

Та де не взялася страшна лиходійка,
Усі називали її війна.
Примусом їде із дому Марійка,
Сини воювати, земля в них одна.

Чотири роки тривала злодійка,
Аж поки її не прогнав наш народ.

В родину вертається з рабством Марійка,
З синів повернувся один лиш Федот.

Синами пишається мужня родина,
На їхню честь обеліски стоять.
Відстояли землю, де їхня хатина,
Діти в якій будуть мрії здійснять.

Я слухала тихо, боялась заснути,
Це ж казка, а ми без війни будем жить.
Шкода, на той час не могла я збагнути,
Як же від неї бабусі болять.

Темний, холодний зимовий ранок,
Від вибухів стогне, палає земля.
У розпачі я вибігаю на ганок,
Не казка, це знов в Україні війна.

Боже! Скільки потрібно прожити ще років
З'явившись на світ, не боятися жить.
Скільки героїв у вічність зроблять ще кроків,
Щоб мир був назавжди, а не на мить!

Негода Галина Іванівна



Оголошення

Передача показників споживання газу

Клієнти ТОВ «Газопостачальна компанія «Нафтогаз України» можуть передати показання газового лічильника будь-яким зручним для них способом, незалежно від наявності інтернету чи доступності центру обслуговування клієнтів.

Споживачі, які не мають можливості скористатися інтернетом або звикли до кнопкового телефону, можуть передати показання за допомогою SMS-повідомлення на номер 4647.

Для цього потрібно:

•відправити SMS-повідомлення на короткий номер 4647;

•формат: XXXXXXXX_YYYY, де XXXXXXXX – 9 цифр особового рахунку, YYYY – показання лічильника 5 цифр (вносити тільки чорні цифри до коми);

•між особовим рахунком і показанням лічильника має бути один пробіл. Наприклад: 10000001 00203.

Показання також можна передати онлайн:

•в особистому кабінеті my.gas.ua;

•без реєстрації на сайті за спрощеною процедурою:
<https://gas.ua/uk/indicators>;

•через чатботи компанії у

Viber:

<https://chats.viber.com/naftogazpostach>, Telegram:
https://t.me/GASUA_bot та Facebook Messenger:
<http://m.me/NaftogazGasSupply>.

Нагадуємо, що показання приймаються щомісяця з 28 по 5 число включно.

Клієнтську підтримку абонентам також надають оператори контакт-центру за номерами:

•066-300-2-888 (Vodafone),

•098-300-2-888 (Kyivstar),

•093-300-2-888 (Lifecell).

Наразі ці послуги доступні виключно для клієнтів Кропивницької філії «Газмережі», Дніпровської філії «Газмережі», Харківської філії «Газмережі», Харківської міської філії «Газмережі» та Криворізької філії «Газмережі», АТ «Вінницягаз», АТ «Житомиргаз» АТ «Сумигаз», Київоблгаз, АТ «Львівгаз», АТ «Дніпропетровськгаз», АТ «Хмельницькгаз» і АТ «Миколаївгаз», Донецькоблгаз, АТ «Івано-Франківськгаз», АТ «Черкасигаз».



НАФТОГАЗ
ГАЗОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ

Осіння профілактика сказу диких тварин

На Київщині буде проведено осінню кампанію з пероральної імунізації диких м'ясоїдних тварин проти сказу.

Головне управління Держпродспоживслужби в Київській області інформує, що з метою виконання Плану протиепізоотичних заходів по профілактиці основних заразних хвороб тварин в Київській області у 2023 році, а також профілактики та зменшення захворюваності на сказ в дикій фауні, у другій половині вересня та протягом жовтня 2023 року на Київщині буде проводитися осіння кампанія з пероральної імунізації диких м'ясоїдних тварин.

Пероральна імунізація від сказу – єдиний дієвий спосіб профілактичної вакцинації диких та бродячих тварин проти сказу. Для імунізації тварин від сказу буде використано пероральну вакцину українського виробника ТОВ «Укрветпромстач» (м. Бровари).

Цьогоріч, у зв'язку із введенням воєнного стану, усі роботи розповсюдження вакцини будуть здійснені без застосування авіації.

Осіння кампанія пероральної імунізації диких м'ясоїдних тварин проти сказу в Київській області буде проводитися наземним розподілом, а саме робочі групи

вручну розкладатимуть принади з вакциною з обов'язковим урахуванням особливостей дії воєнного стану та заходів мінної безпеки. Принади будуть розкладені на заздалегідь визначеній площі, яка погоджена із районними військовими адміністраціями (за виключенням населених пунктів, водноболотних угідь, ріллі, полів, автодоріг).

Планується охопити територію площею 8590,00 кв. км, на якій буде розкладено 214750 принад з вакциною (з розрахунку 25 приманок на 1 кв. км).

Для інформації!

Поживні принади з вакциною (брикети) коричневого кольору та розміром з сірникову коробку. Всередині брикету знаходиться желеподібна капсула з антигеном. Брикети мають специфічний запах м'ясо-кісткового борошна, що приманює тварин на великих відстанях.

Звертаємо увагу населення!

Принади безпечні для людей, тварин і навколишнього середовища, але у разі виявлення брикетів з вакциною просимо їх не чіпати, не переміщати на інші місця та не руйнувати.

Як Придесенню бути спроможною громадою сьогодні?

Податок на доходи фізичних осіб (ПДФО) є найбільшим джерелом наповнення бюджету Зазимської сільської територіальної громади – бюджету, за рахунок якого реалізується переважна частина соціально важливих проектів в Придесенні!

ПДФО сплачується за податковою адресою платника податку. Відповідно до статті 45 Податкового кодексу України, податковою адресою платника податків – фізичної особи та юридичної особи визначається місце реєстрації та місце розміщення об'єкта оподаткування, за яким вона береться на облік як платник податків у контролюючому органі.

Щоб ПДФО, яке утримується з ваших доходів, надходило до місцевого бюджету громади, в якій ви проживаєте, в Державному реєстрі фізичних осіб – платників податків має відобразитися коректна інформація.

Розповімо про особливості подання повідомлення про об'єкти оподаткування або об'єкти, пов'язані з оподаткуванням або через які провадиться діяльність (ф. №20-ОПП).

Чинним ПКУ передбачено обов'язок (а не право!) платника податку повідомляти про об'єкти оподаткування. Про це говорить п. 63.3 ПКУ: "Платник податків зобов'язаний стати на облік у відповідних контролюючих органах за основним та неосновним місцем обліку, повідомляти про всі об'єкти оподаткування і об'єкти, пов'язані з оподаткуванням, контролюючі

органи за основним місцем обліку згідно з порядком обліку платників податків".

Об'єктами оподаткування, про які потрібно повідомляти, є майно та дії, у зв'язку з якими у платника податків виникають обов'язки щодо сплати податків та зборів. Що це означає? Не потрібно окремо подавати форму №20-ОПП про ті об'єкти оподаткування, які ви і так задекларуєте. Наприклад, в декларації з податку на прибуток ви і так задекларуєте, який у вас об'єкт оподаткування.

А про що потрібно повідомляти? Про ті об'єкти, посилення на які міститься на сторінці офіційного сайту податкової. Серед них ви знайдете: кіоск, приміщення, складське приміщення і т.д.

Вимога п.63.3 ПКУ стати на облік за основним місцем – це само собою, а за неосновним – це тоді, коли об'єкт оподаткування знаходиться на іншій території, ніж ваше основне місце як платника податку.

В який строк? Норма п. 63.3 ПКУ говорить – 10 робочих днів. Коли 10 робочих днів відраховувати? Після створення відокремленого підрозділу, реєстрації рухомого чи нерухомого майна, чи відкриття об'єкта чи підрозділу, через які провадиться діяльність або які підлягають оподаткуванню. 10 робочих днів, не календарних.

Також Порядок № 1588 говорить про те, що платник податків зобов'язаний повідомляти про всі об'єкти (п. 8.3). Якщо у платника податків відбувається реєстрація,

створення чи відкриття об'єкта оподаткування на території адміністративно-територіальної одиниці, де він не перебуває на обліку, то такий платник податків зобов'язаний стати на облік за неосновним місцем обліку у контролюючому органі за місцезнаходженням такого об'єкта у порядку, визначеному розділом VII цього Порядку.

Стаття 117 ПКУ, якою нас лякають, передбачає штрафи з 23.05.2020 р., збільшені вдвічі: для юридичних осіб – 1020 грн і 2040 грн при повторному порушенні. Що порушено? Сказано: неподання у строки та у випадках, передбачених ПКУ, заяв або документів про взяття на облік у відповідному контролюючому органі. Ось перша зачіпка, чи вважається форма №20-ОПП саме ось таким випадком? Швидше за все, ні. Але практика застосування така, що штрафні санкції накладають за неподання форми №20-ОПП, за кожен об'єкт окремо, а вже у судовому порядку ви відстоюєте зворотне. І є хороші судові рішення щодо незастосування санкцій по формі №20-ОПП.

Отже, основні питання, які виникають:

У яких випадках подаємо? Коли виникають дії, пов'язані з оподаткуванням або майном.

Як знати, чи виникають? Відкриваєте довідник і шукаєте, чи є у вас відповідний об'єкт.

В який строк? 10 робочих днів з моменту появи цього об'єкта.

Коли не подається? Тоді, коли йдеться про доходи, витрати, які ви і так в інших місцях декларуєте.

Куди подається? Форма №20-ОПП подається виключно за основним місцем. Щоб стати за неосновним, подається форма №17-ОПП. Але подаючи форму №20-ОПП, у самій формі ви робите відмітку (можете у графі 11), тоді повторно форму №17-ОПП за неосновним подавати не потрібно. Форма №17-ОПП подається або за основним, або за неосновним. Але якщо ви подаєте форму №20-ОПП і зробили відмітку в графі 11, то форму №17-ОПП можна не подавати.

В якій формі? Можна в електронній, можна в паперовій. Дуже часто залежить від того, як швидко ваш об'єкт оподаткування буде включений до єдиної бази даних. Якщо ви подаєте в електронній формі – не пізніше наступного робочого дня, якщо в паперовій – це може бути 15 днів, може 30, якщо великий обсяг.

Яка відповідальність? Пункт 117.1 ПКУ, але вона «притягнута за вуха». В судовому порядку можна і треба відбити. Якщо санкція буде нарахована, до суду йти не хочемо і в період під час карантину діє мораторій, то якщо строк подання 10 робочих днів протерміновано, але тільки в часі карантину, тоді можна скористатись мораторієм і без звернення до суду.

На що вплине, якщо ви не станете на облік за неосновним місцем? Найголовніше, це ПДФО. Воно буде сплачено не до того місцевого бюджету. Військовий збір і ЄСВ сплачується за основним місцем. Місцеві податки будуть сплачені не туди. РРО з 1 жовтня 2018 року – підстава для відмови вам у реєстрації такого РРО, якщо ви перед тим не подали форму №20-ОПП на цю торгіву

точку. Акцизний склад зареєструвати не зможете, акцизні накладні відповідно теж. Блокування податкових накладних впливає, якщо у вас немає виробничих потужностей, а це впливає з форми №20-ОПП. Ну і ліцензія, відповідно теж ви не зможете її отримати, якщо вона пов'язана з об'єктом оподаткування.

Коли ж ми говоримо, що таке відокремлені підрозділи, багато бухгалтерів кажуть: «а у нас немає відокремленого підрозділу». Ви помиляєтесь. Чому? Тому що пп. 14.1.30 ПКУ дає визначення, що таке відокремлені підрозділи для цілей розділу IV ПДФО. А коли ми візьмемо статтю 64 ГКУ, то там пише що відокремлений підрозділ – це підприємство, яке може складатись з виробництв, цехів, відділень, дільниць, бригад, бюро, лабораторій тощо, а також функціональних структурних підрозділів апарату управління (управлінь, відділів, бюро, служб тощо). А це означає, що набагато ширше ніж ми з вами собі уявляємо.

А що думають про це фіскалі? ПДФО підлягає сплаті до відповідного місцевого бюджету за місцем знаходження (розташуванням) власних або орендованих приміщень (будівель) в різних регіонах України, в яких працюють наймані працівники такого суб'єкта господарювання, незважаючи на відсутність у такого суб'єкта господарювання відокремлених структурних підрозділів.

Що говорить судова практика? Адже ви розумієте, якщо у вас є підприємство (наприклад, у Львові), а офіс у Києві, то з київських працівників, офісних, ПДФО має бути сплачено у Київ. Чи буде застосована штрафна санкція за сплату ПДФО не туди? Буде, але від цього можна відбитися. Чому? Тому що якщо ви порушили постановку на облік за неосновним і не стали на облік у Києві, то ви там ще не є платником податку. Податок вами до бюджету все рівно сплачений. Питання просто в тому, що це є «відокремлений» і стати за неосновним потрібно. Якщо ви це не зробили, подаючи форму №20-ОПП, це можна зробити подаючи форму №17-ОПП.

Типи об'єктів оподаткування – це автомобіль, автосалон, автоцистерна, адміністрація і дуже багато іншого. Такий дуже дивний список.

І наостанок – три запитання, які задають найчастіше:

Якщо не подавали форму №20-ОПП, подавати? Так, подати, якщо подання форми №20-ОПП пов'язане зі всім тим, про що ми говорили. Якщо у вас є об'єкт, щодо якого ви маєте подати форму №20-ОПП, подавати потрібно. Тому що наслідки будуть плачевні (будуть проявлятися у іншому).

Щодо об'єкта оподаткування, оренди, якщо ви орендуєте приміщення, потрібно повідомляти за формулю №20-ОПП, коли берете в оренду чи коли здаєте в оренду? Відповідь: і в тому, і в іншому випадку. Адже йдеться вже про графу 9 і стан об'єкта: «8» – орендується, «9» – здається в оренду.

Якщо 10 об'єктів і ми не подали форму №20-ОПП? Подайте одну форму №20-ОПП, у якій одразу зазначите всі 10 об'єктів. І будемо сподіватися, що штрафної санкції не буде.

Команда БК Молот
шукає перспективних спортсменів.

Ми проводимо набір дітей
віком від 5 до 17 років в секцію боксу.

Наші вихованці - потенційні чемпіони!
Запис за телефоном:
+380 (97) 410 72 72 -Олександр Петрович
+380 (73) 267 53 87 -Вероніка Олександрівна
Чекаємо на вас!



ПАТРИОТ
BOXING

ЗАПРОШУЄ ДО СЕКЦІЇ
БОКСУ
дітей від 6 років

Дітям які втратили
батьків під час
бойових дій
БЕЗКОШТОВНО

ЗАЗИМ'Я
вул. Деснянська, 97а
т.: **0960555056**

sk_patriot f sk.patriot

DIPLOMA
2nd place

Дитячий футбольний клуб "Зазим'є"
проводить набір дітей 2010-2017 р.н.



Деталі за телефоном:
067-138-68-21

НЕсортоване СМІТТЯ

Графік збору:
Рожни – щопонеділка
Літки, Літочки, Соболівка – щовівторка
Пухівка – щосереда
Зазим'я – щочетверга
Погреби – щоп'ятниці

- збір у брендированих пакетах КП "Добротут"
- виставляти до 09:00 в день збору у своєму селі;
- придбати пакет можна в магазинах громади, відділеннях НП с.Зазим'я; оплатити через Приват24 і забрати у старостинських округах



СОРТОВАНЕ СМІТТЯ

Графік збору:
Вівторок (раз у два тижні: 10.10, 24.10, 07.11, 21.11...) –
Погреби, Зазим'я
Середа (раз у два тижні: 11.10, 25.10, 08.11, 22.11...) –
Пухівка, Рожни
Четвер (раз у два тижні: 12.10, 26.10, 09.11, 23.11 ...) –
Літки, Літочки, Соболівка

- виставляти СОРТОВАНЕ сміття в будь-якій зручній чистій тарі в день збору до 9 години ранку;
- кожен вид сміття має бути відносно чистим;
- послуга надається безкоштовно

Відповідальні за вивіз сміття:

Погреби, Зазим'я – Мельник Олександр, 096-857-12-56
Пухівка, Рожни, Літки, Літочки, Соболівка – Мичак Віктор, 067-442-48-99, 067-440-55-41



Щомісячна газета Зазимської сільської
територіальної громади
«ВІСНИК ПРИДЕСЕННЯ»
Засновник – Благодійний фонд розвитку сіл
Придесення Броварського району Київської
Області

Свідоцтво про реєстрацію друкованого
засобу масової інформації
КІ №1814 від 22.06.2021 р.

Головний редактор:
Кривобок Павло Вікторович
pogr-pres@ukr.net
(093) 630-92-31
Редакційна комісія:
Бойко Віра Миколаївна,
Бондаренко Олег Вікторович,
Крупенко Віталій Вікторович
Адреса редакції: 07415, Київська область,
Броварський район, с.Зазим'я, вул.Широка, 6

Віддруковано у друкарні ТОВ «Агентство «Україна»
Наклад 2500 примірників
Замовлення 2/10
01054, м.Київ, вул.Гончара, 55
Свідоцтво суб'єкта видавничої справи ДК №265
від 30.11.2000 р.

Редакція не завжди поділяє позиції дописувачів і не несе
відповідальність за достовірність викладеної
інформації. Газета розповсюджується безкоштовно